

FECHA DE EMISIÓN 20/11/2012

CÓDIGO 0000012503

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		EXPEDIENTE
TRANSLLERENA C. LTDA.			0991363424001		29144
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
			GUAYAS	GUAYAQUIL	SUCRE
CIUDADELA			BARRIO	CALLE	NÚMERO
				ALCEDO	822
INTERSECCIÓN/MANZANA JOSE DE ANTEPARA				CONJUNTO	•
EDIFICIO/C.C.				BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	MZZ			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN A UNA CUADRA DEL ME		JADRA DEL MERO	RCADO ARTESANAL CAMINO		/
CASILLERO POSTAL				TELEFONO 1	042362826
CORREO ELECTRÓNICO 1	ciatrensile	rena@hotmail.com	7	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	monikiic01	monikiic0107@gmait.com		CELULAR	0995139247
SITIO WEB				FAX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LE	GAL			
PROVINCIA		GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RE		E LEGAL O OF		GUAYAQUIL
					GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO		PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUÑO		PODERADO	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA		PRESENTANT PERSONA NATUI	RAL ZEDGAR GERARD	PODERADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS		PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUÑOZ CEDULA	RAL ZEDGAR GERARD N	PODERADO ×	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUÑOZ CEDULA	RAL ZEDGAR GERARD N N	PODERADO >>> o. DE IDENTIFICACIO	ÓN 1702244963
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROZ CEDULA INDIVIDUAL GERENTE	RAL ZEDGAR GERARD N N P	PODERADO O. DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD	ÓN 1702244963 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROZ CEDULA INDIVIDUAL	RAL ZEDGAR GERARD N N P C	PODERADO O. DE IDENTIFICACIONALIDAD ROVINCIA	ÓN 1702244953 ECUADOR GUAYAS
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIST	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROZ CEDULA INDIVIDUAL GERENTE	RAL ZEDGAR GERARD N N P C P	PODERADO O. DE IDENTIFICACIONALIDAD ROVINCIA ANTON	ÓN 1702244963 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIST	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROZ CEDULA INDIVIDUAL GERENTE	RAL ZEDGAR GERARD N. P. C. P. B.	PODERADO O. DE IDENTIFICACK ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA	ÓN 1702244963 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIST MERCANTIL	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROZ CEDULA INDIVIDUAL GERENTE 30/06/10 0:00	RAL ZEDGAR GERARD N. P. C. P. B.	PODERADO O. DE IDENTIFICACK ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO	ÓN 1702244963 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIST MERCANTIL CIUDADELA CALLE	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROS CEDULA INDIVIDUAL GERENTE 30/06/10 0:00	RAL ZEDGAR GERARD N. P. C. P. B. NI	PODERADO O. DE IDENTIFICACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO	ÓN 1702244963 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIST MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROS CEDULA INDIVIDUAL GERENTE 30/06/10 0:00	RAL ZEDGAR GERARD N. P. C. P. B. NI	PODERADO O. DE IDENTIFICACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO ONJUNTO DIFICIO/C.C.	ÓN 1702244963 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIST MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROS CEDULA INDIVIDUAL GERENTE 30/06/10 0:00	RAL ZEDGAR GERARD NI NI CI BI NI CI KI	PODERADO O. DE IDENTIFICACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO ONJUNTO DIFICIO/C.C.	ÓN 1702244963 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIST MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	I LEGAL	PRESENTANT PERSONA NATUR LLERENA MUROS CEDULA INDIVIDUAL GERENTE 30/06/10 0:00	RAL ZEDGAR GERARD N. P. C. P. B. N. C. E. KI	PODERADO O. DE IDENTIFICACK ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO ONJUNTO DIFICIO/C.C. M EFERENCIA UBICAC	ÓN 1702244963 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI

Jule C

Paola Sandoval



FECHA DE EMISIÓN 20/11/2012

CÓDIGO 0000012503

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
NOMBRES Y APELLIDOS	LLERENA GONZALEZ VERONICA	A VANESSA '	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0913780953
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	15/09/05 0:00	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	iolosio Din	PARROQUIA	TARQUI
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	URDENOR 2	NÚMERO	17
INTERSECCIÓN/MANZANA	229	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	POR LA IGLESIA
ORREO ELECTRÓNICO	ciatranslierena@hotmail.com	TELEFONO	042887220
		CELULAR	0995139247

EIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: LLERENA MUNOZ EDGAR GERARDO

Identificación 1702244953

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 21/11/2012

En caso de no presentarse en la techa indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3

REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

Si el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

Si el representante legal es una persona juridica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona juridica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

